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第１０２回安来市議会定例会９月定例会議の開議に当たり、諸議案

の説明に先立ちまして、最近の市政の主な動きと所信の一端を申し述

べます。

はじめに、去る８月２０日にご逝去されました、溝口善兵衛、前島

根県知事に哀悼の意を表し、お悔み申し上げます。

溝口氏におかれましては、平成１９年から平成３１年まで、３期

１２年の長きに渡り島根県知事を務められ、観光振興や地方創生・人

口減対策など、島根県の発展に力を尽くしていただきました。

多大なるご尽力とご功績に、深甚なる敬意を表しますとともに、謹

んでご冥福をお祈り申し上げます。

次に、台風１０号についてであります。

今回の台風１０号は、大きく進路を変えながら、九州から四国、近

畿などをゆっくりとした速度で横断し、各地に記録的な大雨をもたら

しました。

安来市におきましては、８月３０日に最接近し、大雨警報（土砂災

害）が発表されたことから、広瀬地域に警戒レベル３の高齢者等（と

う）避難を発令して、当地域の一部を除く交流センターに避難所を開

設したところであります。

その後、土砂災害警戒情報も発表されましたが、避難をされた方は

なく、また、現時点ではありますが、大きな被害等は確認されていな

いことをご報告いたします。

次に、安来市の重点施策に関する島根県への要望についてでありま

す。



2

去る８月６日に、島根県議会の嘉本議員、田中議員にご同行いただ

き、安来市議会の永田議長、岩崎副議長とともに、丸山島根県知事に、

スマートインターチェンジの早期事業化や地域医療を維持するために

必要な医師確保など、安来市の諸施策の実現に向けて、県の支援を求

める要望を行ってまいりました。

引き続き、県と市の連携のもと、住民が豊かで安心できる持続可能

な地域社会の構築を図ってまいりたいと考えております。

次に、やすぎ月の輪まつりについてであります。

これまで８月１４日に開催しておりました月の輪まつり花火大会は、

よりお出かけいただき易いよう、今年は日曜日となる８月１１日に開

催しました。

８月１４日には、安来市役所防災研修棟の周辺を会場に、ステージ

イベントやマルシェを開催し、イベント会場から月の輪神事の四重連

が出発するなど、新たな趣向を加えた”やすぎ月の輪まつり”を開催

したところです。

月の輪まつりは、花火大会に約２万人、ステージイベントにも約２

千人の多くの来場者で大いに賑わったほか、各地域で開催された夏祭

りも賑わいを見せるなど、様々なイベントにて安来の夏を盛り上げて

いただいた、全ての関係者の皆さまに感謝申し上げる次第であります。

１０月には、「やすぎ刃物まつり」、「安来市農林業祭」、「やすぎ環境

フェア」の開催を予定しております。市内外から多くの皆様のご来場

をお待ちしています。

次に、「やすぎ就活スタートガイダンス」についてであります。

昨年に引き続き、学生の就職活動と市内企業の採用を支援する、安
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来市単独の就活イベント「やすぎ就活スタートガイダンス」を８月

１２日に開催しました。

今年も３０を超える市内企業に参加していただく中で、参加した学

生からは、「安来の魅力ある企業を知ることができて良かった。」、「安

来市の企業の方と実際に話すことで、就職について考える良い機会に

なった。」などの感想をいただいており、好評を得ているところです。

今後もこうした取組により、市内企業の人材確保支援と若者の定住

促進を図ってまいります。

次に、新安来市発足２０周年記念式典についてであります。

今年は、平成１６年の旧安来市・広瀬町・伯太町の合併による新生

「安来市」の発足から２０年の節目を迎えることから、９月１５日に

安来市総合文化ホール「アルテピア」を会場に記念式典を開催します。

市政の振興や公共福祉の増進、文化・スポーツの向上などに功績が

あった皆さまに対する自治振興功労表彰を行うほか、タレントの堀ち

えみさんによる記念講演を行うこととしております。

次に、第３次安来市総合計画についてであります。

現行の第２次安来市総合計画が、令和７年度に計画期間の終期を迎

えることから、現在、次期計画となる第３次総合計画の策定準備を進

めているところであります。

今後１０年間のまちづくりの方向性を示す総合計画の策定に当たっ

ては、本格的な人口減少社会に突入していく中で、市民一人一人が幸

せを感じるまちづくりを進めていきたいと考えております。

９月２３日には、YASUGI Well-being DAY!!（やすぎ ウェル-ビーイ

ング デイ）と題した、総合計画策定キックオフイベントをアルテピア
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で開催いたします。

皆さんが大切にしたい”幸せ”について考え、「幸せな暮らし」「幸

せなまち」が共有できるイベントにしたいと考えておりますので、多

くの皆さまの参加をお待ちしております。

なお、このキックオフイベントを皮切りに、今年度は、市民アンケ

ートや各種団体等へのヒアリングなどを実施し、総合計画の基本構想

策定に向けた基礎調査を行う予定としております。

最後に、行財政改革についてであります。

行政の効率化を図り、事務事業の見直しなどを行うことを目的に、

一般会計全事業を対象としたサマーレビューを今年度も８月に実施し

ました。

令和２年度から実施しております、このサマーレビューにより、令

和３年度から令和６年度までの累計で、約２億４千万円の一般財源の

削減につなげることができたところです。

この度の補正予算において提案します「電気受給契約最適化事業」

は、市の所有施設における高圧電力の需給契約について、電力会社や

料金メニューの比較検討を行い、施設ごとに電力調達方式の見直しを

検討するものであり、今後も引き続き、こうした取組を進め、財政の

健全化を図ってまいりたいと考えております。

また、先般、令和６年度の普通交付税の算定が行われ、対前年約

９,９００万円減の約８６億７，０００万円と決定しましたので報告

いたします。

今回提案いたします案件は、一般会計補正予算を含む議決案件２０件、
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認定案件１２件、報告案件６件、同意案件３件、諮問案件１件であり

ます。

諸議案の詳細につきましては、副市長以下、担当職員に説明させる

こととしております。何とぞよろしくご審議をお願い申し上げます。


